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Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 

Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 1515/27-11-2017 Ερώτηση 

Σε συνέχεια του υπ’ αριθμ. πρωτ. 2229/22-12-2017 εγγράφου μας και σε απάντηση της ανωτέρω 
Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Νικόλαος Νικολόπουλος, με θέμα «Πότε επιτέλους θα 
εκμεταλλευτούμε τα νερά του Σελινούντα;»,  σας διαβιβάζουμε το υπ’ αριθμ. πρωτ. 333410/4545/07-
12-2017 έγγραφο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, για ενημέρωσή σας.  

Επιπλέον, σας γνωρίζουμε ότι η χρηματοδότηση των Περιφερειών της χώρας από τους 
Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.) γίνεται βάσει των πιστώσεων που εγγράφονται κάθε έτος 
στον Κρατικό Προϋπολογισμό, ο οποίος ψηφίζεται από την Εθνική Αντιπροσωπία, και καθορίζονται 
με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, ύστερα από πρόταση της ΕΝ.ΠΕ., 
ως προς το ύψος των εσόδων που προορίζονται για την κάλυψη επενδυτικών, καθώς και λοιπών 
λειτουργικών, δαπανών τους. Στο πλαίσιο αυτό, κατανέμονται μηνιαίως στις Περιφέρειες, πιστώσεις 
από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.) για την κάλυψη λειτουργικών και λοιπών γενικών 
δαπανών τους, ενώ τυχόν αδιάθετο μέρος αυτών μπορεί να διατεθεί και προς κάλυψη επενδυτικών 
δαπανών. 

Ως εκ τούτων, θα επιθυμούσαμε να επισημάνουμε πως σταθερή προτεραιότητα του Υπουργείου 
Εσωτερικών αποτελεί η εξασφάλιση της απρόσκοπτης, επαρκούς, αλλά και στοχευμένης, 
χρηματοδότησης των ΟΤΑ, ώστε να είναι σε θέση να ανταπεξέλθουν στο ευρύ πεδίο των 
αρμοδιοτήτων τους, μεταξύ των οποίων συγκαταλέγονται, ασφαλώς, και εκείνες που αφορούν στον 
σχεδιασμό και υλοποίηση αναπτυξιακών έργων. Επίσης, στο πλαίσιο του ευρύτερου κυβερνητικού 
αναπτυξιακού σχεδιασμού εντάσσεται και η σχετική διαδικασία διαβούλευσης που λαμβάνει χώρα 
κατά τις εργασίες των Περιφερειακών Συνεδρίων Παραγωγικής Ανασυγκρότησης και η οποία 
αποτελεί μια σημαντική παρακαταθήκη ιδεών και απόψεων αναφορικά με την αναζήτηση τρόπων για 
την εκ νέου θέση της χώρας σε αναπτυξιακή τροχιά. 
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